
 المحاضرة الثالثة: 

 تحليل التباين في الانحدار المتعدد:    -1

وتدنننيععيددمننن عاينننلع ننن و ععFيمكنننلاعتمادمننن تعاينننلعبايننننسعتددمننن بلاع   ننند  ت عت دمننن  ع

عباينسعتددم بلا

مدو ننننننننننننننننننننننننننننننننن ععت   تعتداريةعمجموععتدمربد تععمص  عتددم بلا
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عn-kوعع k-1ب   ةعحريةعععFم دم  عمدنويةعمد دمعتدنموذجعنسد   عت دم  ع
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%عمسدوىع5ان ععع4.74 مق  نةعتدقنمةعتدماسوبةعمععتدقنمةعتدج ودنهعوتدديعبس وعع

نرفضعفرضنةعتدد  عتدديعبفدرضعأنعمد دمعتدنموذجع،ع7وعع2تدمدنويةعوت   تعحريةع

عبس وععصفر.
 

ع:اختبار المتغيرات المضافة  -2

هن كعنظريةعتقدص تيةعبددم عايلعنموذجعمدنلا،عتدنموذجعيقو عأنعتدمدغنرععتإذتعك نع

ع Kتدد  ععتدمرتتعبفسنرهعبدأثرع د تعملاعتدمدغنرتتعتدمسدقيةع
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عمدغنرتتع عن قصعوهن ك عتدنموذج عهيت عأن عيقو  عآ ر عنموذج عبسد    عأ رى ونظرية

عبيي:إض فنةعبؤثرعايلعتدمدغنرعتدد  ععكم ع
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عأععأنعتدنظريةعتدث ننةعبضنفعمجمواهعأ رىعإدلعتدنموذجعتدس بق.

نظننريدنلاعمدد  ضنندنلاعمننث عهننن كعنظريننةعتم نندل كعمانن تظع  دنن  سعهننيهعنظريننةعتدنن  سع

تد تئمع.عدكلاعهن كعاوتمسعأ رىعبننؤثرعايننلعتم نندل كعمثننسعتدسنندرعوتدثننروظعوتددنن تتت،ع

علاعكم عبيي:يمكلاعت دم  عتدنموذ نع

Ho:.0                  فرضية العدم: 43 == 

عتدفرضنةعتدم بية:ععععععفرضنةعتدد  عغنرعصاناه.

هوعت دم  عتدنظريةعتدث ننةعإذتع فضن عفرضنةعتدد  عمدننن هعأنعتدنمننوذجعتدثنن نيععتدمطيوب

هننوعأفضننسعمننلاعتدنمننوذجعتمو .عتدنمننوذجعتمو عهننوعتدنمننوذجعتدمقننن عأععتدنمننوذجعتدننيعع

==يسنننن وععفنننننهعتدمدنننن م تع قميننننتعفرضنننننةعتددنننن  عمدننننن هعأنننننن عقميننننن ععفنننن ذت.عع430

عتدنموذجعتمو .
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مجمنننوعع عRSSE عع.مجمنننوععمربدننن تععتدمنننوتقيعتدغننننرعمقنننن ظ عUSSE حننننمعبمثنننس

عا تعتدقنوتعتدمفروضةعايلعفرضنةعتدد  .ععrوعععمربد تعتدموتقيعتدمقن ظ.

 



 : (Chow Test) اختبار مســـــــاواة انحدارين  -3

أوعيسنننننننملعتددغنرعتدلنكيننيعفننيعتدنمنن ذج،عأوعت دمنن  عـننننننننننننن وعقنن  ن عنمننوذجعتمنانن ت عفننيع

عفدرظعمدننةععمععتمنا ت عفيعفدرظعزمننةعأ رى.
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م دم  عم عإذتعك نعهن كعت د فعبنلاعتدفدرظعتمودلعوتدفدرظعتدث ننةعهسعح ثعبغننرععع

عتدفدرظع عفي عتمنا ت  عي ديفعالا عتدث ننة عتدفدرظ عفي عتمنا ت  عأععأن عتدمد دم فيعهيه

تمودلعأععيكونعهن كعت د فعفيعمد دمعتمنا ت ععبنلاعتدفدربنلاعإذتعك نعتم د فع

تمنا ت عتمو عص دحعدكسعتدفدرتتعمث عق  تعنموذجععغنرعمدنوععمدن هعأنعنموذج

عتمنا ت عفيعفدرظعمدننه.

 ( 1الشــــــــكل ) 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ( 2الشــــــكل )            

 

 

 

 

 

عتدشكس ع عأم ع1)عفي ع عموح . عتمنا ت  عـكس عمن عتدنموذ نلا عيض ف عأن عيمكلا )

(عفنهعت د فعكمنرعبنلاعتمنا ت عتمو عوتمنا ت ععفيعتدفدرظعتدث ننةععف ذتع2تدشنننننننننكسع)

عالاع عمديوم تعصاناه عيدطي عم عموح  عنموذج عايل ع نداصس عتمنا ت يلا تمجن 

عتدث ننة.عايلع منسعتدمث  عتمودلعأوعتدفدرظ عي ديفعتدفدرظ عتدطفرظ  عتم دل كعفيعفدرظ

عتدلنكييع عتددغنر عهيت عم دم  عو  وت عأععأنعهن كعبغنرعهنكيي. عتدطفرظ ع د  الاعم 

عنسد   عفرضنةعتدد  عتدد دنة

:                             العدم فرضية
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عفرضنةعتدم بية:عععععععفرضنةعتدد  عغنرعصاناه.

 

ع عوعفرضنة عتدمد دم عفي عمدس وينلا عتدنموذ نلا عأن عبقو  عت د فعأتدد   عدنسعهن ك نه

بننلم عأععمعبو  عبغننرعهنكييعفيعتدفدرظعتدزمننةععأم عإذتعك نتعفرضنةعتدد  عغنرعع



عف عنموذ نلاع صاناه عت ددم   عيامي عمم  عتدفدربنلا عبنلا عهنكيي عت د ف عبو   نه

عم ديفنلا.

عتم دم  عتدماسوب
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مجمننوععمربدنن تعععع1SSE ع.مجمننوععمربدنن تععتدمننوتقيعتدثنن نيع 2SSEحنننمعبمثننسع

عا تعتدمد دمعتدمقن ظعفيععفرضنةعتدد  عkوعع.تمو ععتدموتقي

 


